CORRECTION DU MARDI 16/06

> Calcul mental :

21-42-53-62-71-1,02-522-3003- 11,2- 25,25

63 12,6

> Calcul :

15,42 X 10= 154,2

5,88 X 10= 58,8

95,72 X 10= 957,2

9,85 X 10= 98,5

497,8 X 10= 4 978
9,869 X 100= 986,9
5,72 X 100= 572
49,189 X 100= 4 918,9

9,52 x 100= 952

» Orthographe :

15,9

18,6 21,3 3,06

15,66 90,09

5,542 X 100= 554,2
5,459 X 1 000= 5 459
62,9 X 1 000= 62 900
85,22 X 1 000= 85 220
6,42 X 1 000= 6 420
16,64 X 1 000= 16 640

32,458 X 100= 3 245,8
428,95 X 100= 42 895

0,823 x 1 000= 823

Les éleves|trouvent la réponse puis la vérifient.

Le monstre approche,|les enfants

Dans cette forét hobi’renl[des fées et des lutins.
Depuis trois jours tombe

Le sculpteur possede de nombreux ouTiIs@es utilise tous les jours.

['attendent.

une pluie continue.

es touristes | profitant des ponts de mai, envahissent les plages.

33,6 7575
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Dans les branches du sapin nichejun petit oiseau.

Dans ce champ abandonné poussaient[des fleurs sauvages.

mes oublie d chaque fois.

Ces exerciced nous semblent difficiles.




